



3:0,终于赢泰国了!

昨晚,中国队球员张琳芃(右一)在比赛中传球。当日,在武汉体育中心体育场举行的国际足球友谊赛中,中国国家足球队对阵泰国国家队,最终中国队以3:0战胜泰国队。
新华社记者 郭勇 摄

女排世锦赛: 中国队绝地反击逆转多米尼加队

新华社米兰10月9日电 中国女排9日在世锦赛一场生死大战中,被多米尼加强悍的进攻逼进了绝地,连失两局之后,得益于主教练郎平在全队阵容以及心理上的调整,后发制人,以3:2逆转对手,取得一场六强赛小组赛的重要胜利。
徐云丽比赛中局意外受伤下场,是本场比赛形势转变的关键。小将袁心玥临危受命上场,发挥上佳,成为克敌制胜的奇兵。

在上轮小组赛中,中国队曾经以3:2战胜多米尼加队。这次,她们赢得无比艰苦,在以22:25、23:25先输两局之后,以两个25:23扳回两局,并在最后决胜局中以15:12胜出。

郎平从第二局开始不断变换阵容,全队所有球员轮番上阵苦战对手,让队员不要想着结果,一分一分地放手去和对手拼搏,给队员心理上松绑,结果取得奇效。多米尼加主教练马克斯赛后表示,他的球队在比赛中出现了一些问题,但一时也说不清楚。

多米尼加主攻手德·拉·科鲁兹的犀利进攻依旧让中国队难以破解。此战,她一人独得39分。中国队得分最多的是朱婷,得25分。
在当日进行的另外一场比赛中,美国队以3:1击败卫冕冠军俄罗斯队。美国队和中国队都以0:3输掉了上场比赛。



网球——上海大师赛: 焦科维奇晋级半决赛

10月10日,焦科维奇在比赛中回球。
当日,在上海网球大师赛男单1/4决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以2:0战胜西班牙选手费雷尔,晋级半决赛。新华社记者 任珑 摄

足球——欧锦赛预赛: 西班牙虐心 英格兰虐菜

新华社马德里10月9日电 随着在9日的2016年欧锦赛预选赛客场1:2不敌斯洛伐克队,西班牙队近8年来欧锦赛预选赛不败的傲人纪录就此终结。

这场意想不到的失利,让过去两届欧锦赛冠军西班牙队丢掉了一连串的荣誉,除了欧锦赛预选赛不败纪录,14场预选赛赛事客场不败的纪录也随之作古,同时这也是“斗牛士”历史上首次输给斯洛伐克队。

卡西利亚斯赛后成为了西班牙媒体责问的对象,因为他在第17分钟扑救时的判断失误让斯洛伐克率先进球,本队也陷入了被动。虽然替补登场的小将阿尔卡塞尔在第82分钟反越位为西班牙追平了比分,但同是替补登场的斯洛伐克悍将施托赫5分钟后头球完成绝杀。

斯洛伐克爆冷后以两战全胜的成绩占据C组第一,西班牙队和马其顿队以及乌克兰队同积3分位居其后。

英格兰队在新温布利球场迎来一场理所应当的大胜,5:0轻取“世界级”鱼腩圣马力诺队,该队在国际赛场上已是60连败。

中后卫贾吉尔卡在第25分钟为英格兰队首开纪录,随后鲁尼、维尔贝克、汤森德相继建功,最后圣马力诺后卫在第77分钟自摆乌龙。

英格兰主帅霍奇森对本场比赛十分满意,但他欣喜的不是比分,而是队员的态度。

当天另外几场预选赛中,瑞士队客场0:1不敌斯洛伐克队,瑞典队主场1:1战平俄罗斯队,乌克兰队客场2:0战胜白俄罗斯队。

医药保健 本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线: 15037574888

眩晕是人体的定时炸弹

目眩和头晕在医学上统称为眩晕,眩晕主要是由于某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)的营养供应而使控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。

由佛慈集团独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治各种眩晕症的良好。定眩丸由23味名贵中药精制而成,服用后对人体无副作用,一般的眩晕患者服用一疗程(6盒)即可获得满意的疗效。定眩丸对各种疾病引起的眩晕症都有较好的疗效,尤其对西医诊断为“美尼尔氏综合征、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、肾上腺皮质机能减退、前庭神经

元炎、植物神经紊乱、更年期综合征、内听动脉阻塞、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足、眼屈光不正、劳累过度”等引起的眩晕症更具有显著的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,明显增强人体的造血功能,从而能够修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生,而且眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、痰多胸闷、恶心呕吐、头疼健忘、易躁易怒、肢体震颤等症也都能得到治疗。

专家提醒:眩晕患者务必按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能达到愈后不复发的目的。
地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
咨询电话:2229718 市内免费送货

传世好藏药 专治白内障

医学研究证实:眼循环代谢出现异常和障碍,营养供不上,代谢废物、毒素排不出,晶状体、玻璃体中易形成不溶性蛋白和混浊物从而引发白内障等眼病。

藏药“卓玛丹十五味罗蒂明目丸”精选雪域藏药,藏红花等十五味名贵藏药,其特效成分“罗蒂罗蒂基戒素和谷胱甘肽”能迅速突破血屏障,将沉积在晶状体中的不溶性蛋白和混浊物吸出来,并在血液和肝脏中溶解掉,彻底消除白内障,恢复和提高视力。

“卓玛丹”所选药材来自海拔4000多米的高原地带,且难以人工培养。在强光、高寒、缺氧、昼夜温差悬殊的特殊环境中造就了药材的高活性、高含量、药力充沛的特性。每天服用一次即可。一般白内障患者只需3—4个疗程即可免除手术之苦,恢复视力,因效果显著被国家批为白内障治疗全程专用药,批号为国药准字Z63020255。

“卓玛丹十五味罗蒂明目丸”主治:白内障、飞蚊症、玻璃体混浊、眼底病变、结膜炎、视网膜病变及其引起的视力下降、视物模糊、眼睛干涩等眼病。
经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南惠民大药房 康复热线:0375—6161131

足跟痛 治一个好一个

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家验方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
足病专线:2229718 市内免费送货

耳聋耳鸣 一擦见效

患耳鸣的人,会听到蝉鸣、风声或哨铃声,白天堵得慌,晚上没完没了的嗡嗡声像是过火车,会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁,很多患者常常感觉听力越来越差。中国耳病研究中心调查显示:耳鸣、耳背、耳聋的发病率高达83%,而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐渐丧失感知能力,患者反应迟缓,最终形成老年痴呆,就是大家俗称的“久鸣则聋,十聋九傻”。

滴耳通配方独特,工艺精湛,其富含高能耳蜗修复营养因子及听神经电位平衡调节因子,发挥“养脑安神、活血通窍、平衡电位、营养耳蜗”四大作用,成功实现了“静耳、通耳、养耳”三种完美疗效,能达到消除耳鸣、耳聋,提升听力的理想目的。

滴耳通使用当天,耳郭清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻中度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。

适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳朵流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。
2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。
3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。
4.担心药物副作用、不适合手术的患者。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货